RU BAXHO TEXHUYECKOE OBCJ1Y)XUBAHUE N YNCTKA FTAPAHTUA

Mepea MCMonb30BaHWEM YCTPOMCTBA BHUMATENbHO MPOYTUTE WHCTPYKUMio. CoxpaHuWTe 37O
pYKOBOACTBO AN WCMOMb30BaHUsi B OyAyLEM: OHO COAEPXWT BaXHble peKkoMeHaauuu mno
6e30MacHOCTM MpPU UCMOJb30BaHNN 1 TEXHNYECKOM 06CyXKMBaHUM YCTPOMCTBa,

noaxoanT AOnd BHYTPEHHUX W HAPYXHbIX MOMEWEHUA: 3ALWUWWLAWUTE OT A0XAOA U
MOoroAaHbIX YCNnosun.

COAEPXXAHMUE YINAKOBKU

MOSQUIT OVER

- PykoBoACTBO nonb3oBaTens

- Bxoag nutaHus 110-240 BonbT 50-60Iy 0,4 A; Bbeixoa 12 BonbT 0,6 A
BHUMAHWE: 610K NUTaHMA HaXxoAWUTCS BHYTPW OTCeKa ABepLbl MPUMaHKK.

NMPUHUMNN PABOTbI

CaMKM KOMapoB W [ApYruMX HaceKOMbIX MUTAKTCSH KPOBbi, YTOObI MOoNyunTb 6enku, HeobxoamMble
ANns co3peBaHusa ux aul. OHW NeTalT BCies 3a BU3yaslbHbIMU CTUMYyJlaMM, TaKMMW Kak CBETOBble
N 06OHATENbHbIE KOHTPACTbI: YrNEeKUC/blA ras U 3anaxu, BblAensieMble YenoBeyeckuM TefioM npwu
AblXaHUM K noTtooTaeneHun. KombuHaums Bcex 3TUX CTUMYNoOB no3sonset Sandokan MOSQUIT
OVER, cO CBOMMM HOBbIMW CBETOAMOAAMW W BEHTUNSTOPOM, NPUBAEKATb HACEKOMbIX B 30HY
AENCTBMA BEHTUNSTOPA, 3acacbiBas MX B CreunanbHbli OTCeK, rAe OHWM BCKOpe yMUpalT u3-3a
06e3BOXNBaHNS.

BHelwHss ceTka OTO6MpaeT TOMbKO KPOBOCOCYLUMX HACEKOMbIX W OTKanubpoBaHa Tak, 4TOObI
CBECTU K MUHWUMYMY MonagaHne Apyrux nosie3HblX HAaCEKOMbIX B KOHYC npuema. Mbl pekoMeHAyeM
yCTaHaBAMBaTb YCTPOUCTBO paHHelN BECHON, YTOObl CBECTM K MUHUMYMY KOJIMYECTBO KOMapoB, Koraa

YCTAHOBKA NMPUMAHOK

MOSQUIT OVER He uMcnonb3yeT MHCEKTULUNAbI, NecTUuuabl, penenneHTol, 3dpupHble Macna,
cnupann OT KOMapoB UNu CBeYn. B HeM He NCNONIb3YHKTCA ONaCHble XUMUYECKNE MPOAYKTbI
WAW NOTEHUMaNbHO OMacHble NPOAYKTbl AN YEN0BEYEeCKOro Tena Uan oKkpyxatuwen cpeabl.
MOSQUIT OVER MOXHO MCnosb3oBaTb B co4eTaHUM C NnpuMaHkamMu Sandokan, cogepxawmmm
OKTeHON, KapbOHOBble KWUCNOTbl W Apyrne MOneKysnbl, NPUCYTCTByKOLWME B HOPMasbHOM
MeTabonMsMe yenoseka U XMBOTHbIX. B 3TOM ycTpoiicTBe Mcnonb3yoTcs caMble 6e3BpesHble
ANS OKpYXallLlen cpeabl METOAbl, AOCTYMHbIE HA PbIHKE, M OHO MOJIHOCTbIO 6e3onacHo And
BaC W OKpyXxatlLleln cpeabl.

YCTAHOBKA:

(Oetanb N2 7355, Oetanb N2 7356))

- Mepen npoBeaeHveM nobbix paboT nNo TexHUyeckoMmMy 06CNYyXMBaHUIO OTKIOUUTE
YCTPOWCTBO OT 3nekTpoceTun (puc. 1 - 2).

- OTkpoiTe BepxHiolo Kpbiwky MOSQUIT OVER, OCTOPOXHO MPUMNOAHSB KPbIWKY ABYMS
pykamu (puc. 3 - 4):

- BcTtaButb npumaHky; Ecnu ucnonb3yetca konnayvok (Aetanb N2 7355), ybeauTechb, 4ToO
oTBepcTUs HanpasneHbl BBepx. BHUMAHUE! MPOBEPbTE HAJTMYUE OMACHbBIX HACEKOMbIX
BHYTPW OTAEJIEHUA MPUMAHOK.

[na ouncTkM oTceka ANA MPUMaHOK UCMONb3yiTe BnaxHyto rybky. He okyHaliTe ero B Boay.
- BcTaBbTe kpblwKy o6paTHOo, ybeauBwucb, 4YTO 4 WTUdTaA KPbIWKK coBnagatwT c 4
oTBepcTusmMmn MOSQUIT OVER.

- Moaknto4ynTe YCTPONCTBO K 31eKTpPoceTn, 4tobbl akTMBMpoBaTb NOBYLWKY. MNepunoanyeckun
3aMeHAlTe NPpMMaHKKN, Kak yKaszaHo B MHCTPYKLWUW NPOU3BOAUTENS.

PACIOJIOXXEHUE J1IOBYLUKHA

Ana ontuMmnsaumnn 3OEKTUBHOCTH, YCTPONCTBO AO/KHO ObITb UCMOb30BAHO B MJI0XO OCBELLEHHbIX
nomewleHunsx. YcrtaHasnmante MOSQUIT OVER B peako nocelwjaeMbiX Mectax u, B nobom cnydae,
HUKOrAa He ocCTaBalTeCb PSAOM C YCTPOWCTBOM CAMWIKOM A0nro. PakTuyeckn, KoMapoB O06bIYHO
6onblue NpuWBREKaKT JSIOAN, YEeM YCTPOWCTBO, M MO3TOMY OHW MOTyT YKYCWUTb Bac, npexae 4yem
nonaayTt B noywky. MOSQUIT OVER MOXHO yCTaHaBnuBaTb He TO/bKO B MOMELleHUU, HO U Ha
6ankoHax, beceakax 1 naTvo, Npu yCroBMM 3aLUWTbI OT AOXASA U HenoroAbl. HMKoraa He noaseprainTe
ero BO34eNCTBMIO BOAbI U HE BK/IOYaTe ero B po3eTKy BO BI@XXHOM COCTOSIHUU.

ES IMPORTANTE

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar el dispositivo. Guarde el presente manual para
futuras consultas: contiene importantes indicaciones para la seguridad de empleo y el manteni-
miento del dispositivo.

ES IDEAL PARA AMBIENTES INTERNOS Y EXTERNOS: ESTE DISPOSITIVO SE TIENE QUE
MANTENER PROTEGIDO CONTRA LOS EVENTOS ATMOSFERICOS.

CONTENIDO DEL ENVASE

MOSQUIT OVER

- Manual de empleo

- Alimentador input 110-240 Volt 50-60Hz 0,4 A; Output 12 Volt 0,6 A

ATENTCION! El alimentador esté situado en el interior del compartimento porta-atrayente.

z

COMO FUNCIONA

Las hembras de mosquito y otros insectos que se nutren de sangre, pican para procurarse las proteinas
que les sirven para madurar los huevos. Se mueven buscando una victima que picar, siguiendo estimu-
los visuales como los contrastes de luz y olfativos, el anhidrido carbénico y los olores emitidos por el
cuerpo con la respiracion y el sudor.

Creando una combinacién de todos estos estimulos, Sandokan MOSQUIT OVER, con los nuevos apara-
tos que utilizan leds y ventiladores, atrae a los insectos hacia el area de accién de su potente ventilador
que los succiona en un especifico compartimiento, donde mueren rapidamente por deshidratacion.

La rejilla de proteccion del ventilador esté regulada para salvaguardar las mariposas, las luciérnagas y
otros insectos Utiles, ya que no pueden entrar en el cono de aspiracion.

Se aconseja instalar el dispositivo incluso a principios de la primavera con el fin de limitar el nUmero de
mosquitos cuando todavia sean pocos.

INSTALACION DE LOS ATRAYENTES SANDOKAN

MOSQUIT OVER no utiliza insecticidas, pesticidas, repelentes, aceites esenciales, espirales anti-mo-
squitos o velas.

No utiliza productos quimicos peligrosos o considerados tales para el hombre y el ambiente.

MOSQUIT OVER se puede utilizar junto con los atrayentes Sandokan que contienen octenol, acidos
carboxilicos y otras moléculas que forman parte del normal metabolismo de los hombres y los animales.
Si se utiliza junto a los articulos 7355 y 7356 se incrementa la eficacia contra los mosquitos.

Este dispositivo utiliza los métodos mas eco-compatibles presentes en el mercado y es seguro tanto
para las personas como para el ambiente.

COMO INSTALAR LOS ATRAYENTES:

- Apague el dispositivo desconectandolo de la red eléctrica (Fig. 1 - 2);

- Abra el compartimento porta-atrayente situado en la parte superior del MOSQUIT OVER, levantando
delicadamente con las dos manos la tapa e introduzca el atrayente (Fig. 3 - 4); si se utiliza una capsula
(art. 7355), compruebe que los agujeros estén dirigidos hacia arriba.

En el interior del compartimento porta-atrayente puede haber insectos, por tanto tenga cuidado durante
la fase de apertura.

Para la limpieza del compartimento porta-atrayente utilice una esponja himeda. No sumerja nunca el
aparato en el agua.

- Vuelva a colocar la tapa en su sede prestando atencién en que coincidan los 4 soportes de la tapa con
los 4 agujeros de la sede.

- Reactive la trampa conectando el dispositivo a la red eléctrica.

Sustituya periddicamente los atrayentes respetando las indicaciones del producto utilizado.
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COLOCACION DE LA TRAMPA

Para optimizar la eficacia de atraccién del dispositivo hay que utilizarlo en condiciones de escasa lumi-
nosidad ambiental. Instale MOSQUIT OVER en areas poco frecuentadas y en cualquier caso no se quede
nunca durante un largo periodo de tiempo cerca del aparato. En efecto, en la mayor parte de los casos
los mosquitos se sienten mas atraidos por el hombre que por el dispositivo y podrian picar antes de ser

SISTENCIA TECNICA

El producto tiene una garantia de dos afos a partir de la fecha de compra.

Para utilizar la garantia o para recibir asistencia técnica hay que contactar telefonicamen-
te o por correo electrénico las siguientes referencias:

tel. 051 734808 - e-mail: info@sandokan.com

Distribuido por Euroequipe s.r.l. - www.sandokan.com

Fig. 3 Fig. 4

OuuncTKa OT OCTAaTKOB HACEKOMbIX:

- MNepen nposeaeHneM ntobbix paboT MO TEXHUYECKOMY 06CNYyXMBAHUIO OTKIOYMTE YCTPOMUCTBO OT
3/1eKTPOCETH.

- OcBoboanTe OCHOBaHWe, NOBEPHYB €ro NpoTMB YacoBOW CTPENKK, U OMOPOXHUTE ero (puc. 5).

- MOXHO NpOMbITb BOAOW OCHOBaHWe ycTpoicTBa U unbTp. MNepea MOBTOPHbLIM MCMOb30BaHNEM
TWaTebHO NpocyLnTe.

- CHoBa 3admKcupyiTe OCHOBaHMe, NMOBEPHYB €ro Nno 4acoBol cTpenke (puc. 7).

- OynwainTe yCTPOMCTBO OAMH pa3 B 15 AHel unu yaue, ecnm Heo6xoanMo.

- He uncnonb3yinTe MHCEKTULMABI ANS YHUYTOXEHUS KaKMX-TMOO elle XMBbIX HaceKOMbIX nocne
OYNUCTKM, MOCKOSbKY OHW MOTyT CHU3UTb 3 (HEKTUBHOCTb YCTPONCTBA.

BHUMAHWE! Ecnn BHYTpn 6a3bl BCe elle ecTb OnacHble XUBble HAaCeKOMble, BKIIOYUTE YCTPONCTBO
M NOAOXANTE, MOKa OHU YMPYT.

3AMEHA OUNTBbTPA

Mocne HOPManbHOro UCMOMb30BaHUS MOXET NOTPe6boBaTbCS 3aMeHa BbITSXXHOIrO GunbTpa, B Clydae
M3HOCa MW CUIbHOMO 3arpsi3HEHWS NOCNE perynspHOi OUYNCTKM.

- Kynutb KomnnekT dpunbtpos Sandokan apt. 7359;

- Mepea nposeaeHneM NobbIX paboT No TexobCnyxmnBaHMo HeobX0ANMO OTKIOUYNTL YCTPOMUCTBO OT
UCTOYHUKA NMUTaHUSA,

- CHAMUTE HUXKHIOIO YacTb YCTPOMCTBA, OTKPYTUB €e NMPOTMB YacoBOW CTpenku (puc. 5);

- 3aMeHuTe CTapblli BbITSXXHOW UIbTP HOBLIM, BCTAaBUB €ro B BEPXHIOK 4acTb OCHOBaHMUs (puc. 6);
- YCTaHOBWTE Ha MECTO HUXHIOI YacTb, 3aKpyTUB €e N0 YacoBOW CTPeNiKe, U aKTUBUPYITE NOBYLUKY,
NOAKIIIOUMB €€ K UCTOUYHWKY NuTaHus (puc. 7).

B cnyyae 610KMPOBKU BEHTUNATOpPA:

- OTKNtO4YUTE NPUBOP OT INEKTPOCETH.

- OTnycTUTEe OCHOBaHWE, MOBEPHYB €ro NpoTUB YaCcOBOW CTPEsKM.

- OnoOpoXHWUTE OCHOBaHWE YCTPOWCTBa, yb6eamBLUIMCL, YTO UABLTP YMCTbINM, 4YTOBbLI 0becneynTb
NpaBUIbHYIO LIMPKYNSLMIO BO34yXa.

- OunCTMTE NoNacT BEHTUNSTOPa HEGONbLLOW LLETKON.

- 3admKCMpyiTe 0OCHOBaHWe yCTPOICTBa, NOBEPHYB €ro No YacoBOW CTpenke.

- MoaknYNTE YCTPOMNCTBO K 31EKTPOCETHN, YTOObI aKTMBMPOBATb IOBYLUKY.

BHVWMAHWE! YTOBbl OYNCTUTb YCTPOWUCTBO, HE ONYCKAWUTE ErO B BOAY.

BAXXHbIE SAMEYAHWUA NO BE3SOMNACHOCTU

YpanvuTte BeCb YNakoBOYHbI MaTepuan U He NO3BONSWTE AETSM UrpaTtb C HUM, 4YTO6bI He 3abUTb ero.
YCTPOWCTBO AO/KHO MCMOJIb30BaTbCA TOIbKO B MOMELLEHUN M 3aLUMLLEHO OT HEMoroAbl. YCTPONCTBO
He [OJDKHO WCMonb30BaTbCs NtoAbMU (BKIOYAsA AeTei) C OrpaHMYeHHbIMU (U3UYECKUMU UK
YMCTBEHHbIMWU CNOCOBGHOCTSIMU unn 6e3 Kakoro-mbo onbiTa UKW 3HAHWI, 3@ UCKITIOYEHUEM CllyYaeB,
KOrJa OHW HaxoasaTcs noj HabnoaeHneM nuua, OTBETCTBEHHOMO 3a MX 6€30MacHOCTb, WKW OHU He
6blIN NPOUHCTPYKTUPOBAHbI O TOM, KakK WMCMofb30BaTb YCTPOMCTBO. YCTPOWCTBO CleayeT XpaHuTb
B HEAOCTYMHOM Ans AeTel MecTe. 3a AeTbMW cneayeT npucMaTpuBaTb, YTOObl OHW He urpanu c
ycTporcTBoM. MoakntounTe aganTep K po3eTke, 3allULEHHON OT BRarn v BOAbl, HE WUCMONb3yiTe
yanvuHuTenn. Ecnv ectb Heo6XoAMMOCTb B YANMHUTENsIX, nokynanTte CaHaokaH apTt. 7358, uto
3KBMBaNEHTHO 10 MeTpaM yAnuHWTENbHOro Kabens npuv HU3KOM HanpsbkeHun. BHUMAHUE: He
6onee 3 yanuHuTenbHbiX kabenein Ana ycTponcTea. 3anpeliaeTcs MCMNonb3oBaTb YCTPOWCTBO B
NblNIbHbIX MOMELWEHNAX, a TaKXe C IErKoBOCrn/laMeHAWNUMNUCA NIXU B3PbIBOOMNACHBbIMKU NapamMu. He
MNCMNONb3yWMTe YCTPOMCTBO, €CNIN Ha HEM eCTb NPU3HaKM NOSOMKKU. He ncnonb3yiTe yCTPOWCTBO, ecnu
OHO MOKPO€ WK C Npu3Hakamu Bnarn. Hukoraa He noasepraiiTe YCTPOWCTBO BO3AENCTBUIO AOXASA,
He 3abbiBaiiTe 0 HEM Ha OTKPbITOM BO3AyXe W He nojaBepravite ero BO3A4EWCTBUIO OYEHb FPS3HOMN
okpy>atowei cpeabl. CTpysi BOAbl U3 caZoBoW Tpy6bl Ha YCTPOWCTBO MOXET NMPUBECTU K NMOPaXeHUIo
3M1eKTPUYECKUM TOKOM. He noaxoaunT ANa UCNOSIb30BaHUA B capasx, KOHIOWHSAX 1 T.n. He gonyckarite
COMPUKOCHOBEHUA Kabensa unu BUIKK ropsavymMMmn rnoBEPXHOCTAMNU. Ecnun WHYP NUTaHNA NOBPEXAEH,
obpaTuTechb K NPOM3BOAUTENIO MU B YMOJTHOMOYEHHYIO TEXHUYECKYIO CNyX6y ANS ero 3ameHbl uan,
B Nt060M cnyyae, y KBanM@uUMpOBaAHHOrO onepaTtopa, 4YTobbl NpeaoTBpaTUTb 060 BO3MOXHbIN
puck. Ecnn oaHa M3 4acTeill yCTpOWCTBa MOBpPeXAeHa, He PEeMOHTUPYWTe ee CaMOCTOSATENbHO,
a obpaTuTecb B aBTOPW30BaHHbIV CEPBUCHbIN LeHTp. OTKIo4YalTe YCTPOWUCTBO, KOrAa OHO He
ncnonb3yetcs. Pa3melwaite ero Ha mebenu, nNonkax WAM Ha MOy U BCerAa Ha ropU3OHTasIbHbIX
noeepxHocTsAX. Bceraa cneaumte 3a TeMm, 4tobbl Bokpyr MOSQUIT OVER ocTaBanocb AOCTaTOYHO
MecTa Ana obecneyeHns NpaBUIbHOW LUMPKYIALMKW BO3AyXa. YCTPOMCTBO AO/KHO MCMOSIb30BaTbCA
TONbKO C aAanTepoM MUTaHMA, BXOASLUMM B KOMMIEKT MOCTaBKW MpoAyKTa, U AO/KHO paboTaTb
TONbKO NPW O4YEHb HU3KOM HanpsxeHnn (12 B NoCTOSSHHOro Toka). 9TO YCTPOWCTBO NOAXOANT TONbKO
ANS UCNONb30BaHMs Mo HaszHauvyeHuio. MponsBoanTENb HE HECeT OTBETCTBEHHOCTM 3a ntoboit yuepb,
BO3HUKLUNI B pe3yfibTaTe HeNnpaBubHOro UCMNONb30BaHNSA YCTPOMCTBA.

capturados.

Ademas de poderse instalar en el interior, MOSQUIT OVER se puede instalar también en las terrazas, los
balcones, los pérticos y los patios si estan protegidos contra la lluvia y la intemperie.

No se tiene que exponer nunca al agua y no se tiene que conectar a la red eléctrica si estd mojado.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Limpieza de los residuos de insectos:

- Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento, hay que desconectar el dispositivo de la red
eléctrica.

- Desenganche la base del dispositivo girandola en el sentido de las agujas del reloj y vacielo (Fig. 5).
La base del dispositivo y el filtro se pueden lavar con agua, pero se tienen que secar muy bien antes de
volverlos a utilizar.

- Vuelva a colocar la base del dispositivo girandola en sentido contrario a las agujas del reloj (Fig. 7).

- La limpieza se tiene que realizar una vez cada 15 dias o0 mas a menudo en el caso de necesidad.

- No utilice insecticidas para matar eventuales insectos todavia vivos en el momento de la limpieza, ya
que podrian reducir la eficacia de atraccién del dispositivo.

iATENCION! Si se notan insectos peligrosos todavia vivos en el interior de la base, deje el aparato en
funcionamiento y espere a que se mueran.

SUSTITUCION FILTROS

Puede ser necesario sustituir el Filtro Extraccion, después de haberlo utilizado, asi como en el caso de
desgaste o cuando esté muy sucio incluso después del normal procedimiento de limpieza.

- Comprar el kit de filtros Sandokan Art. 7359;

- Antes de efectuar cualquier operacién de mantenimiento hay que desconectar el dispositivo de la red
eléctrica;

- Desenganchar la parte inferior del dispositivo girandola en sentido contrario a las agujas del reloj (Fig.

- Sustituir el viejo Filtro Extraccién con el nuevo colocandolo en la extremidad de la base (Fig. 6),

- Volver a colocar la base girandola en el sentido de las agujas del reloj y reactivar la trampa conectan-
dola a la red eléctrica (Fig. 7).

En el caso de bloqueo del ventilador:

- Desconecte el dispositivo de la red eléctrica:

- Desenganche la base del dispositivo girandola en el sentido contrario a las agujas del reloj;

- Vacie la base del dispositivo comprobando que el filtro esté limpio para permitir el correcto flujo
de aire;

- Limpie las aspas del ventilador utilizando un pequefio cepillo (o un pincel):

- Vuelva a enganchar la base del dispositivo girdndola en el sentido de las agujas del reloj;

- Vuelva a activar la trampa conectando el dispositivo a la red eléctrica.

jATENCION! NO SE TIENE QUE SUMERGIR EN EL AGUA PARA REALIZAR LA LIMPIEZA

NOTAS IMPORTANTES SOBRE LA SEGURIDAD

Elimine todo el material de embalaje.

Para evitar el peligro de asfixia no permita que los nifios jueguen con él.

El aparato se tiene que utilizar exclusivamente en ambientes internos o protegido de la intemperie.

El aparato no esta destinado para ser usado por personas (nifos incluidos) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales sean reducidas, o bien con falta de experiencia o de conocimiento, a no ser que
se les asegure, mediante la intermediacion de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia
o la comprensién de las instrucciones relativas al uso del aparato.

El aparato se tiene que mantener fuera del alcance de los nifios. Los nifios se tienen que vigilar, contro-
lando que no jueguen con el aparato.

Conecte el alimentador a una toma mural protegida contra la humedad y el agua, no utilice cables alar-
gadores y en el caso de que lo necesite utilice el accesorio Sandokan (art. 7358) que equivale a 10 m
de cable alargador de baja tensién. ATENCION: utilice un maximo de 3 cables alargador para aparato.
El aparato no se tiene que utilizar en lugares en los que pueda haber polvo o vapores inflamables o
explosivos.

No use el aparato si presenta roturas.

No use el aparato si estd mojado o con restos de humedad.

No exponga nunca el aparato a la lluvia y no lo exponga a ambientes muy sucios.

Existe el riesgo de una descarga eléctrica si el chorro de un tubo de regar entra en directo contacto con
el dispositivo.

Fig. 6

YCJIOBUA: Ha paHHOe yCTPOMCTBO NPeAOCTaBsSETCS rapaHTUsa B TeYEHME ABYX JIeT CO
AHS MOKYMNKW, YTO MOATBEPXAAeTCs AOKYMEHTOM, BblAAHHbIM AuNlepoM. B fgokyMeHTe
OOJIXKHO 6bITb YKasaHO Kak uMs aunepa, Tak U gata npoAaxu. Hactoswas rapaHTtus
He BAMAET Ha npaBa noTpebutens, BbiTekawowme ns aupektnsbl 99/44 / CE, koTopas
KacaeTCsi HEKOTOPbIX aCMeKTOB MpoAax M rapaHTUi Ha noTpebuTenbckue ToBapbl.
MoTpebuTtenb MoOXeT NpeTeHAOBaTb Ha yKa3aHHble NpaBa TOJIbKO Yy CBOEro npojasua.
FapaHTusinoapasyMeBaeT6ecniaTHY0 3aMeHY UM PEMOHT HEUCMPABHbIX KOMNOHEHTOB,
BO3HWKLWMKX B pe3ysibTaTe HEeNnpaBWIbHOrO M3roToB/ieHUs. [pou3BOAUTENb MOXET
NPUHSATL pelleHne o0 3aMeHe NpoAyKTa, ecnv npousoinaeT HenonpaBuMasa UM vyactas
nojsiloMKa Takoro e xapakTepa. [apaHTusi Ha HOBbIA ToBap 6yaeT AelicTBoBaTb A0
KOHUa MpeXxHero Aorosopa. FapaHTWsa He pacrnpocTpaHsaeTcsa Ha AedekTHble geTanu,
HeabdEeKTUBHOCTb KOTOPbIX ABNSAETCS pe3yNbTaToOM HEGPEXHOCTM NPU UCNONb30BaHUN
npoaykTta (HecobntogeHne MHCTPYKUWUIA N0 3KCNAyaTauMn), HeENpPaBUIbHOM YCTaHOBKM
N TEXHMYECKOTro 06CNYyXMBaAHUA WU TEXHUYECKOro 06CNy>XWBaHUS, BbIMOJIHAEMOro
HEeyrnoJIHOMOYEHHbIM MepCcoHanoM, NOBPEXAEHWUI, CBA3aHHbIX ¢ 06paboTkoli, n Bcex
06CTOATENBLCTB, KOTOPble MOryT 6blITb OTHECEHbl K HEnpaBU/IbHOMY W3rOTOBEHWUIO.
[apaHTMs TakXe He pacnpocTpaHseTcs Ha onepauuMu Mo yCTaHOBKe W npokjiajke
kabenei, a TakXxe Ha Tekylwee o6cnyxXnBaHue, ykazaHHoe B MHCTpyKuumn. Euroequipe
srl He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3@ BO3MOXHbIW ylepb N0ASM, )XUBOTHbIM UK BellaM,
BO3HWKLWMWIA B pesynbrtaTte HecobnoaeHWs Mep MNpefoCTOPOXHOCTU, YKasaHHbIX B
6ykneTe C MHCTPYKUMSIMW, U, B 4YaCTHOCTW, yKasaHWI, Kacalwlmuxca onepauuin no
yCTaHOBKe, 3KCMnayaTaummn u TeXHUu4eckomy obcnyxumBaHuio.

[Ons nonyyeHusa rapaHTUHOro peMoHTa noTpebutenb o6paTuTcs B Euroequipe srl.
Ten: 0039 051734808 anekTpoHHasa noyTta: info@sandokan.com.

CtoumocTb fgoctaBku B Euroequipe srl 6ynet onnaymBaTbCs KAMEHTOM, MOCKOJIbKY,
KakK U pUCKM BO BpeMsi TpaHCNMopTupoBku B Euroequipe srl, aTu pacxoabl U pucku
6yayT onnaumBaTbCcsl CEpBUCHbIM LEHTPOM MNpM MOBTOPHOI OTNpaBke YCTPOWCTBO
KINEHTY. .

BHUMAHWE: TAPAHTUA OENCTBUTENBHA ONA CTPAH ECC,

BAXHAA WHOOPMALNA, KACAKLWAACA SKONOMTMYECKOW YTUNU3ALNN
NMPUBOPA

BAXHO: 3ToT npoaykT cooTBeTcTByeT [dupektuse EC 2002/96 / EC. Ha
3TOM Npubope ecTb CUMMBOJT MYCOPHOW KOP3UHbI C pelleTKoW. DTo yKa3biBaeT
Ha TO, YTO MO OKOHYaHUW CpoKa CAyXbbl ero Henb3sa yTUAU3UPOBaATb Kak
6bITOBblEe OTXOAbl, a creayeT AOCTaBUTb B LeHTp cbopa oTpabotaHHoro ||
3N1EeKTPUYECKOrO U 3/1eKTPOHHOro 060pyAOBaHUS WAM BepHYTb MpoAaBLy

npu nokynke 3aMeHbl. [Monb3oBaTeNb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YTW/AM3aLMIO 3TOro
yCTpOMCTBa 4Yepe3 COOTBETCTBYylLWME KaHanbl MO OKOHYaHUW ero cpoka Ccnyxb6bl.
HeBbinonHeHne 3Toro Tpe6oBaHWA MOXET MoBfeyb 3a coboil wTpadHble caHkuuu,
YCTaHOB/IEHHblE  3aKOHOAATEeNbCTBOM, PEeryjupylowmMm  yTUAn3auul  OTXOAOB.
MpaBunbHbI AnddepeHunpoBaHHbIM cb6op U nocneaytouwas nepepaboTka, a Takxe
akosiormyeckn 6esonacHas yTunausauuss oTpaboTaHHOro obopyaoBaHusa no3BonseT
ns3bexaTtb HeHyXHOro yuepba okpyxalwen cpese U BO3MOXHbIX CBSI3@aHHbIX C
3TUM pUCKOB [ANS 3A40pOBbs, a Takxe crnocobcTByeT nepepaboTke MaTepuanos,
ncnonb3lyemblx B npubop. ONna nonyyeHus AONONHWUTENbHOW MHbopMaumm o cbope
N yTunmsauumum mycopa obpaTtutecb B MECTHYl Cnyx6y yTuausauuum OTXOAOB WKW B
MarasuH, B KOTOPOM Bbl Npuobpenun npubop. NMponsBoanTeNn U UMMNOPTEPbI BbIMOSTHAOT
cBon ob6a3aHHOCTM no nepepaboTke, nepepaboTke UM 3Konormyeckn 6ezonacHon
yTunusaummn nnbo Hanpsmyto, nMbo yyacTBys B KOJINTEKTUBHbIX CUCTEMAX.

TEXHUYECKASA NMOAAEPXKA

FapaHTus Ha Sandokan MOSQUIT OVER coctaBnsier agBa roga. 4Ytobbl 3ampocuTb
noMolwb WAM rapaHTuio, obpaTuTecb NoO creaywwWMM KOHTakTam: Ten. 0039051
734808 - anekTpoHHasa noyTa: info@sandokan.com MpoussoanTenb Euroequipe s.r.l.
- www.sandokan.com

No es adecuado para usarlo en graneros, establos y lugares parecidos.

Evite que el cable o el enchufe toquen superficies calientes.

Si el cable de alimentacion resulta dafado, tiene que ser sustituido por el fabricante o por su Servicio
de Asistencia Técnica o en cualquier caso por una persona con una capacitacion parecida, con el fin de
prevenir cualquier riesgo.

Si una parte del aparato resultase danada, no intente efectuar por su cuenta las reparaciones y dirijase
a un centro de Asistencia.

Cuando no se use desenchufe el aparato.

El aparato se puede colocar sobre los muebles, las estanterias o el suelo, pero siempre sobre superficies
horizontales.

Compruebe siempre que haya suficiente espacio alrededor de MOSQUIT OVER para que circule el aire.
El aparato se tiene que utilizar solo con el alimentador suministrado con el producto y se tiene que ali-
mentar solo con una baja tension de seguridad (12 V DC).

Este aparato esta destinado sélo y exclusivamente al uso para el que ha sido concebido y el constructor
no es responsable de eventuales dafos causados por un uso impropio.

GARANTIA

CONDICIONES: El aparato esta garantizado durante un periodo de dos afos a partir de la fecha de compra comprobada
a través de un documento valido para los efectos fiscales, expedido por el revendedor autorizado que certifica el nombre
del revendedor y la fecha en la que se ha efectuado la venta.

La presente garantia no afectara a los derechos del consumidor descritos en el Decreto Legislativo 24/2002 “Aplicacion
de la directiva 99/44/CE sobre algunos aspectos de la venta y de las garantias de los bienes de consumo”, derechos que
el consumidor puede hacer valer exclusivamente respecto al propio vendedor.

La presente garantia es valida sélo en el territorio de la Comunidad Europea.

Durante el periodo de garantia de 24 meses, Euroequipe srl se compromete a reparar o sustituir gratis las partes que
componen el aparato reconocidas defectuosas en su origen por vicios de fabricacion.

En el caso de una averia irreparable o repetida con el mismo origen, el fabricante podré decidir si sustituir el aparato. La
garantia sobre el nuevo aparato tendra validez hasta que termine el contrato originario.

No estan cubiertas por la garantia todas las partes que resulten defectuosas a causa de negligencia o descuido durante el
uso (falta de respeto de las instrucciones para el funcionamiento del aparato), de una incorrecta operacion de instalacion
o mantenimiento realizadas por personal no autorizado, de dafos debidos al transporte o bien de circunstancias que en
cualquier caso no se puedan asociar a defectos de fabricacion del aparato.

También estan excluidas de las prestaciones en garantia las intervenciones inherentes a la instalacion de los sistemas de
alimentacién, asi como las operaciones de mantenimiento citadas en el manual de instrucciones.

Ademas, la garantia esta excluida en todos los casos de uso impropio del aparato.

Para obtener la intervencioén en el periodo de garantia, el consumidor tendra que contactar el Centro de Asistencia de
Euroequipe srl

tel: +39 051 734808 e-mail: info@sandokan.com.

Euroequipe srl declina cualquier responsabilidad por eventuales dafios que puedan causarse directa o indirectamente a
personas, cosas y animales domésticos como consecuencia de la falta de respeto de todas las prescripciones indicadas
en el presente manual de instrucciones y concernientes especialmente a las advertencias en tema de instalacion, uso y
mantenimiento del equipo.

En el caso de que el aparato se envie al Centro del Servicio de Asistencia Técnica situado en Via del Lavoro 1/3 40053
Valsamoggia Loc. Crespellano (BO), los riesgos y los costes de transporte relativos seran a cargo del usuario. Los gastos
para enviarlo al usuario son a cargo del Servicio de Asistencia Euroequipe srl.

INFORMACION IMPORTANTE PARA LA ELIMINACION AMBIENTAL COMPATIBLE
IMPORTANTE: Este producto es conforme a la Directiva EU 2002/96/EC.

El simbolo del cubo de basura tachado que se muestra en el aparato indica que el producto, al final de su
vida util y teniendo que ser tratado separadamente de los residuos domésticos, se tiene que entregar a un
centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrénicos o bien se tiene que volver a entregar al
revendedor en el momento de la compra de un nuevo aparato equivalente.

El usuario es responsable de la entrega del aparato al final de su vida en las especificas estructuras de recogida previstas
por la vigente legislacion sobre los residuos.

La adecuada recogida selectiva del aparato eliminado para su sucesivo reciclaje, asi como el tratamiento y la eliminaciéon
ambiental compatible, contribuyen a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, favoreciendo
el reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el producto. Para informacién mas detallada inherente a los
sistemas de recogida disponibles hay que contactar el servicio local de eliminacién de los residuos o la tienda en la que
se ha comprado.

Los fabricantes y los importadores cumplirdn con su responsabilidad para el reciclaje, el tratamiento y la eliminacién
ambiental compatible, tanto directamente como participando en un sistema colectivo.

Sandokan &

E...STATE SENZA ZANZARE

Mosquit Over

Elettroinsetticida con ventola aspirante

per la lotta a zanzare e altri fastidiosi insetti volanti

manuale d’uso/user manual



ITA IMPORTANTE

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il dispositivo.
Conservare il presente manuale per future referenze: contiene importanti indicazioni per la sicurezza
d’uso e la manutenzione del dispositivo.

IDEALE PER AMBIENTI INTERNI ED ESTERNI: QUESTO DISPOSITIVO VA TENUTO AL RIPARO DAGLI
EVENTI ATMOSFERICI.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

MOSQUIT OVER

- Manuale d’utilizzo

- Alimentatore input 110-240 Volt 50-60Hz 0,4 A; Output 12 Volt 0,6 A
ATTENZIONE: L’alimentatore é situato all’interno del vano porta attrattivo.

COME FUNZIONA

Le femmine di zanzara degli altri insetti che si nutrono di sangue pungono per procurarsi le proteine che
servono loro per maturare le uova. Si muovono alla ricerca dell’ospite da pungere seguendo stimoli visivi
come i contrasti di luce e olfattivi come Ianidride carbonica, e gli odori emessi dal corpo con il respiro
e la sudorazione.

Creando una combinazione di tutti questi stimoli, Sandokan MOSQUIT OVER, con i nuovi apparati Led e
ventola utilizzati, attira gli insetti nell’area d’azione della sua potente ventola che li risucchia nell’apposito
vano dove muoiono rapidamente per disidratazione.

La griglia di protezione della ventola € calibrata in modo da salvaguardare farfalle, lucciole ed altri insetti
utili che non riescono ad entrare nel cono di aspirazione.

E consigliabile installare il dispositivo gia da inizio primavera in modo da limitare la popolazione di zan-
zare quando € ancora poco humerosa.

INSTALLAZIONE DEGLI ATTRATTIVI SANDOKAN

MOSQUIT OVER non fa uso di insetticidi, pesticidi, repellenti, oli essenziali, spirali antizanzara o candele.
Non fa uso di prodotti chimici pericolosi o ritenuti tali per 'uomo e I'ambiente.

MOSQUIT OVER puo essere utilizzato in abbinamento agli attrattivi Sandokan contenenti ottenolo, acidi
carbossilici e altre molecole facenti parte del normale metabolismo di uomini e animali.

Utilizzato in abbinamento agli art. 7355 e art. 7356 I'efficacia nei confronti delle zanzare é incre-
mentata.

Questo dispositivo impiega i metodi piu ecocompatibili sul mercato ed & sicuro per voi e il vostro am-
biente.

COME INSTALLARE GLI ATTRATTIVI:

- Spegnere il dispositivo scollegandolo dalla rete elettrica (Fig. 1 - 2);

- Aprire I'apposito vano porta attrattivo posto alla sommita del MOSQUIT OVER, sollevando delica-
tamente con due mani il coperchio e inserire I'attrattivo (Fig. 3 - 4); se si utilizza la capsula (art. 7355)
accertarsi che i fori siano rivolti verso I'alto.

All'interno del vano porta attrattivo possono essere presenti insetti, prestare attenzione durante la fase
di apertura.

Per la pulizia del vano porta attrattivo utilizzare una spugna umida.

Non immergere in acqua.

- Reinserire il coperchio nell’apposita sede facendo attenzione a far coincidere i 4 supporti del coperchio
con i 4 fori della sede.

- Riattivare la trappola, collegando il dispositivo alla rete elettrica.

Sostituire periodicamente gli attrattivi attenendosi alle indicazioni dell’attrattivo adoperato.

ENG IMPORTANT

Before using the device, carefully read the instructions.
Keep this manual for future reference: it includes important safety recommendations for the use and
maintenance of the device.

SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR: THE DEVICE MUST BE PROTECTED AGAINST RAIN AND
ELEMENTS.

PACK CONTENTS

MOSQUIT OVER

- User Manual

- Power supplya input 110-240 Volt 50-60Hz 0,4 A; Output 12 Volt 0,6 A
ATTENTION: The power supply is situated inside the attractant door compartment.

OPERATING PRINCIPLE

Mosquito and other insect females feeding on blood bite to obtain the proteins they need for their eggs
to mature. They fly around to find the hosts to bite following visual stimuli such as light and olfactory
contrasts: carbon dioxide and the odours released by the human body through breathing and sweating.
Through the combination of all these stimuli, Sandokan MOSQUIT OVER, with its new Leds and fan
used, attracts the insects inside the action area of its fan, sucking them inside the special compartment,
where they soon die due to dehydration.

The outer grid selects only the blood sucking insects and it is calibrated to minimize the inlet of other
useful insects into the cone of intake.

We recommend installing the device in early spring so as to minimize the number of mosquitos when
their population is still small.

SANDOKAN ATTRACTANT IN

MOSQUIT OVER doesn’t make use of insecticides, pesticides, repellents, essential oils, antimosquito
spirals or candles. It does not make use of hazardous chemical products or possibly hazardous products
to the human body or to the environment.

MOSQUIT OVER can be used in combination with Sandokan attractants containing octenol, carboxylic
acids and other molecules present in the normal metabolism of humans and animals.

This device makes use of the most environmentally-friendly methods available on the

market, and is completely safe for you and the environment.

INSTALLATION:

(Part No. 7355, Part No. 7356)

- Before carrying out any maintenance operation, disconnect the device from power

mains (Fig. 1 - 2).

- Open the top cap of MOSQUIT OVER, by lifting the cover delicately with two hands (Fig. 3 - 4):

- Insert the attractant; If cap (part. No. 7355) is used, make sure that holes are pointing up.

ATTENTION! CHECK THE PRESENCE OF DANGEROUS INSECTS INSIDE THE COMPARTMENT OF
ATTRACTIVE

To clean the compartment of attractive use a damp sponge. Do not dip it in water.

- Insert the cover back, checking that the 4 pin of the cap match with the 4 holes of the MOSQUIT OVER.
- Connect the device at the power mains to reactivate the trap.

Periodically replace the attractants, as stated in the indication of the manufacturer.

MOSQUIT OVER POSITIONIN

To optimise its effectiveness, the device will have to be used in poor-lighted envi-
ronments. Install MOSQUIT OVER in sparsely attended areas and, anyway, never remain
near the device for too long. In fact, mosquitos are generally more attracted by persons

IMPORTANT

Lire attentivement les instructions avant d’utiliser le dispositif. Conserver le présent manuel pour de
futures consultations: il contient d’importantes indications pour une utilisation du dispositif en toute
sécurité et pour son entretien. ) R .

IDEAL POUR L’INTERIEUR ET POUR L’EXTERIEUR: CE DISPOSITIF DOIT ETRE POSITIONNE A L’ABRI
DES AGENTS ATMOSPHERIQUES.

CONTENU DE L’EMBALLAGE

|

MOSQUIT OVER

- Manuel de mode d’emploi

- Alimentateur input 110-240 Volts 50-60Hz 0,4 A; Output 12 Volts 0,6 A

ATTENTION ! L’alimentateur est placé a I'intérieur du compartiment de logement des éléments attrac-
tifs.

COMMENT FONCTIONNE-T-IL?

Les femelles des moustiques et des autres insectes qui se nourrissent de sang piquent pour se procurer
les protéines leur étant nécessaires pour la maturation de leurs ceufs. Elles partent en quéte d’un héote a
piquer suivant des stimulus visuels, comme les contrastes de lumiere, et olfactifs, tels que I'anhydride
carbonique et les odeurs émis par le corps avec la respiration et la transpiration.

Créant une combinaison de tous ces stimulus, Sandokan MOSQUIT OVER, grace aux nouveaux équipe-
ments a LED et a ventilateur utilisés, attire les insectes dans le rayon d’action de son puissant ventilateur,
celui-ci les aspirant a I'intérieur d’'un compartiment dans lequel ils meurent rapidement par déshydra-
tation.

La grille de protection du ventilateur est calibrée afin de protéger les papillons, les vers luisants et autres
insectes utiles en les empéchant d’entrer dans le cone d’aspiration. Il est conseillé d’installer le dispositif
des le début du printemps, de fagon a limiter la population de moustiques lorsqu’elle est encore peu
nombreuse.

POSITIONNEMENT DU PIEGE

Pour optimiser I'efficacité d’attraction du dispositif, celui-ci doit étre utilisé dans des conditions de lu-
minosité environnementale réduites. Installer MOSQUIT OVER dans des zones peu fréquentées et, quoi
qu’il en soit, ne jamais rester a proximité de I'appareil trop longtemps. En effet, les moustiques étant
dans la plupart des cas plus attirés par I’'homme que par le dispositif, ils pourraient vous piquer avant
d’étre capturés.

MOSQUIT OVER peut étre installé en intérieur mais aussi sur des terrasses, des balcons, des pavillons
ou des patios, a la condition d’étre placé a I'abri de la pluie et des intempéries. Ne jamais I'exposer a
I’eau et ne pas le brancher sur la prise de courant s’il devait étre mouillé.

INSTALLATION DES ELEMENTS ATTRACTIFS SANDOKAN

MOSQUIT OVER n’utilise pas d’insecticides, de pesticides, de répulsifs, d’huiles essentielles, de spirales
anti-moustiques ou de bougies. Il n’utilise pas non plus de produits chimiques dangereux ou considérés
comme tels pour ’lhomme et pour I’environnement.

MOSQUITO ALL peut étre utilisé en association avec les éléments attractifs Sandokan contenant de
I'octénol, des acides carboxyliques et d’autres molécules faisant normalement partie du métabolisme
des hommes et des animaux.

Utilisé en association avec les (art. 7355, art. 7356), I’efficacité d’attraction a I’égard des moustiques est
augmentée.

Ce dispositif, qui utilise les méthodes les plus écocompatibles existant sur le marché, est sir pour vous
et pour votre environnement.

COMMENT INSTALLER LES ELEMENTS ATTRACTIFS:

- Eteindre le dispositif en le débranchant de la prise de courant (Fig. 1 - 2);

- Ouvrir le compartiment de logement des éléments attractifs situé au sommet de MOSQUIT OVER en en
soulevant délicatement le couvercle a deux mains et insérer I’élément attractif (Fig. 3 - 4); en cas d’utili-

POSIZIONAMENTO DELLA TRAPPOLA

Per ottimizzare I'efficacia attrattiva del dispositivo & necessario utilizzarlo in condizioni di scarsa luminosita
ambientale. Installare MOSQUIT OVER in aree poco frequentate e, comunque, non sostare mai per lungo
tempo in prossimita dell’apparecchio. Le zanzare, infatti, nella maggior parte dei casi sono piu attratte
dall’'uomo che dal dispositivo e potrebbero pungere prima di essere catturate.

Oltre che allinterno, MOSQUIT OVER puo essere installato anche in terrazzi, balconi, gazebo, patii solo
se al riparo da pioggia ed intemperie. Non esporlo mai all’acqua e non collegarlo alla rete elettrica se

MANUTENZIONE E PULIZIA

Pulizia da residui di insetti:

- Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione & necessario scollegare il dispositivo dalla
rete elettrica.

- Sganciare la base del dispositivo ruotandolo in senso antiorario e svuotarlo (Fig. 5).

E’ possibile lavare il vano raccogli insetti e il filtro con acqua. Asciugare bene prima del riutilizzo.

- Riposizionare la base ruotandola in senso orario (Fig. 7).

- Effettuare la pulizia una volta ogni 15 giorni, o piu spesso in caso di necessita.

- Non utilizzare insetticidi per uccidere eventuali insetti ancora vivi al momento della pulizia, in quanto
potrebbero ridurre I'efficacia attrattiva del dispositivo.

ATTENZIONE! Se si notano insetti pericolosi ancora vivi all’interno del contenitore, lasciare I’ap-
parecchio in funzione e attendere che questi muoiano.

SOSTITUZIONE FILTRI

A seguito del normale utilizzo, pud rendersi necessaria la sostituzione del Filtro di Estrazione, in caso di
usura o quando risulta molto sporco, dopo la normale procedura di pulizia.

- Acquistare kit filtri Sandokan Art. 7359;

- Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione & necessario scollegare il dispositivo dalla
rete elettrica;

- Sganciare la parte inferiore del dispositivo ruotandolo in senso antiorario (Fig. 5);

- Sostituire il vecchio filtro Estrazione con il nuovo sistemandolo all’estremita della base (Fig. 6),

- Riposizionare la base ruotandola in senso orario e riattivare la trappola collegandola alla rete elettrica
(Fig. 7) .

In caso di blocco della ventola:

- Spegnere la trappola.

- Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica.

- Sganciare la base del dispositivo ruotandola in senso antiorario.

- Svuotare la base del dispositivo assicurandosi che il filtro sia pulito cosi da permettere il corretto flusso
d’aria.

- Pulire le lame della ventola utilizzando una piccola spazzola (o un pennellino).

- Riagganciare la base ruotandola in senso orario.

- Riattivare la trappola, collegando il dispositivo alla rete elettrica.

ATTENZIONE! PER LA PULIZIA NON IMMERGERE IN ACQUA IL DISPOSITIVO

NOTE IMPORTANTI DI SICUREZZA

Togliere tutto il materiale di imballaggio e, per evitare pericolo di soffocamento, non consentire ai bambini di giocarci.
L’apparecchio pud essere utilizzato sia in ambienti interni che esterni purché al riparo dalle intemperie.

L’apparecchio non & destinato ad essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali
siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attra-
verso Iintermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti
I'uso dell’apparecchio.

L’apparecchio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini.

| bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

Collegare I'alimentatore ad una presa a muro protetta dall’'umidita e dall’acqua, non utilizzare prolunghe.

Se si ha I'esigenza di prolunga, acquistare I'accessorio Sandokan (art. 7358) che equivale a 10 mt di prolunga in bassa
tensione. ATTENZIONE: & possibile utilizzare un massimo di 3 prolunghe per dispositivo.

L’apparecchio non deve essere utilizzato in luoghi in cui possano essere presenti polveri o vapori infammabili o esplosivi.
Non usare |'apparecchio se presenta rotture.

Non usare I'apparecchio se bagnato o con tracce di umidita.

Non esporre mai I'apparecchio alla pioggia e non esporlo ad ambienti molto sporchi.

C’e rischio di scossa elettrica se il getto di un tubo da giardino viene diretta sul dispositivo.

than by the device, and could thus bite you before being trapped.

As well as indoor, MOSQUIT OVER can be also installed on balconies, gazebos and patios, provided
that it is protected against rain and elements. Never expose it to water, and do not plug it into a power
outlet when wet.

MAINTENANCE AND CLEANING

Cleaning from insect residues:

- Before carrying out any maintenance operation, disconnect the device from power
mains.

- Release the base turning it counter clockwise and empty it (Fig. 5).

- Is possible clean the base of device and the filter with water. Dry thoroughly before reuse.
- Lock the base back in place turning it clockwise (Fig. 7).

- Clean the device once every 15 days, or more often if required.

- Do not use insecticides to kill any insect still alive upon cleaning, as they could reduce
device effectiveness.

ATTENTION! If some dangerous alive insects are still present inside the base, let the device ON, and
wait for them to die.

FILTER REPLACEMENT

After normal use, it may be necessary to replace the Extraction Filter, in case of wear or when very dirty,
after routine cleaning.

- Buy Sandokan Filter Kit Art. 7359;

- Before carrying out maintenance operations of any kind, the device must be disconnected from the
power supply;

- Remove the lower section of the device by unscrewing it in an anticlockwise direction (Fig. 5);

- Replace the old Extraction Filter with the new one, fitting it onto the top of the base (Fig. 6);

- Replace the lower section by screwing it in a clockwise direction, and reactivate the trap by connecting
it to a power supply (Fig. 7).

In case of fan lock:

- Disconnect the device from power mains.

- Release the base turning it counter clockwise.

- Empty the base of device making sure that the filter is clean so as to allow air correct circulation.

- Clean fan blades using a small brush (or a small paintbrush).

- Lock the base of the device back in place turning it clockwise

- Connect the device at the power mains to reactivate the trap

ATTENTION! TO CLEAN THE DEVICE, DO NOT DIP IT IN WATER

IMPORTANT SAFETY NOTES

Remove all packing material and, to prevent any chocking, do not allow children playing with it.

The device shall be used indoors and protected from the elements, only.

The device shall not be used by people (children included) with reduced physical or mental

capacities, or without any experience or knowledge, unless they are under the supervision of a person responsible for their
safety or they have been instructed on how to use the device.

The device shall be kept out of the reach of children.

Children shall be watched over to make sure they do not play with the device.

Connect the adapter to a wall outlet protected from moisture and water, don’t use extension cables.

If there is the need of extension cables, buy Sandokan art. 7358, which is equivalent to 10 meters of extension cable at
low voltage. ATTENTION: maximum 3 extension cables for device.

The device shall not be used in dusty areas, or with flammable or explosive vapours.

Do not use the device if it shows signs of breaks.

Do not use the device if it is wet or shows signs of moisture.

Never expose the device to rain, do not forget it outdoors, and do not expose it to very dirty environments.

The water jet of a garden pipe on the device may result in an electric shock.

Not suitable for use inside barns, stables, or similar.

Prevent cable or plug from touching hot surfaces.

Should the power cable be damaged, have it replaced by the manufacturer or by the authorized technical service or,
anyway, by a qualified operator, so as to prevent any possible risk.

If one of device parts is damaged, do not fix it by yourself, but contact an authorised service centre.

Unplug the device when not in use.

sation de la capsule (art. 7355), s’assurer que les trous soient placés vers le haut.

Des insectes pouvant se trouver a I'intérieur du compartiment de logement des éléments attractifs, faire
particulierement attention lors de la phase d’ouverture.

Pour le nettoyage de ce méme compartiment, utiliser une éponge humide. Ne pas plonger le dispositif
dans I'eau.

- Replacer le couvercle dans son logement en veillant a faire coincider les 4 supports du couvercle avec
les 4 trous du logement.

ENTRETIEN ET NETT!

Elimination des résidus d’insectes:

- Avant d’entreprendre toute opération d’entretien, débrancher le dispositif de la prise de courant.

- Ouvrir la base du dispositif en le faisant tourner dans le sens anti-horaire et le vider (Fig. 5).

Le compartiment de collecte des insectes et le filtre peuvent étre lavés a I’eau. Bien les sécher avant de
les réutiliser.

- Repositionner la base en le faisant tourner dans le sens horaire (Fig. 7).

- Effectuer le nettoyage tous les 15 jours ou plus souvent, si nécessaire.

- Ne pas utiliser d’insecticides pour tuer d’éventuels insectes encore vivants lors du nettoyage car ils
pourraient réduire I'efficacité d’attraction du dispositif.

ATTENTION! Si des insectes dangereux devaient étre encore vivants a l'intérieur du la base, laisser
I’appareil en fonction et attendre qu’ils meurent.

REMPLACEMENT DES FILTRES

Une utilisation normale de I'appareil peut comporter la nécessité de devoir remplacer le Filtre Extraction
en cas d’usure ou s'il devait étre trés sale, aprés la procédure de nettoyage ordinaire.

- Acheter le kit de filtres Sandokan Art. 7359;

- Avant d’effectuer toute opération d’entretien, il est nécessaire de débrancher le dispositif de la prise
de courant;

- Décrocher la partie inférieure du dispositif en la faisant tourner dans le sens anti-horaire (Fig. 5);

- Remplacer le filtre Extraction usé par le nouveau en positionnant ce dernier a I'extrémité de la base
(Fig. 6),

- Remonter la base en la faisant tourner dans le sens horaire et réactiver le piége en le branchant sur la
prise de courant (Fig. 7).

En cas de blocage du ventilateur:

- Débrancher le dispositif de la prise de courant.

- Ouvrir la base du dispositif en le faisant tourner dans le sens anti-horaire.

- Vider la base du dispositif en s’assurant que le filtre soit propre afin de permettre un flux d’air correct.
- Nettoyer les pales du ventilateur a I’'aide d’une petite brosse (ou d’un petit pinceau).

- Refermer la base en le faisant tourner dans le sens horaire.

- Réactiver le piege en branchant le dispositif sur la prise de courant.

ATTENTION! POUR LE NETTOYAGE, NE PAS PLONGER LE DISPOSITIF DANS L’EAU.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Retirer tout le matériel d’emballage et ne pas permettre aux enfants de jouer avec celui-ci pour éviter tout danger d’éto-
uffement.

L’appareil peut étre utilisé tant en intérieur qu’en extérieur, a la condition d’étre positionné a I'abri des intempéries.
L’appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales sont réduites, ou sans expérience ni connaissance, a moins que celles-ci aient pu bénéficier, par
le biais d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions concernant I'utilisation de I'ap-
pareil.

L’appareil doit étre placé hors de portée des enfants. Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer gu’ils ne jouent
pas avec I'appareil.

Brancher I'appareil sur une prise de courant murale protégée de I'humidité et de I’eau, ne pas utiliser de rallonges.

En cas de nécessité d'utilisation d’une rallonge, acheter I’accessoire Sandokan (art. 7358), celui-ci équivalant a une rallon-
ge de 10 m sous tension de faible intensité. ATTENTION: ne pas utiliser plus de 3 rallonges pour dispositif.

Protéger les connecteurs contre I’eau et les éclaboussures d’eau. L’appareil ne doit pas étre utilisé dans des lieux suscep-
tibles de contenir des poussiéres ou des vapeurs inflammables ou explosives.

Ne pas utiliser I'appareil s’il est endommagé.

Ne pas utiliser I'appareil s’il est mouillé ou s'il présente des traces d’humidité.

Ne jamais exposer I'appareil a la pluie et ne pas le positionner dans des endroits tres sales.

Le jet d’un tuyau de jardin orienté sur le dispositif comporte un risque de décharge électrique.

Le dispositif n’est pas approprié a I'utilisation dans des greniers, des étables ou tous lieux similaires.

Non adatto per I'uso in granai, stalle e luoghi simili.

Evitare che il cavo o la spina tocchino superfici calde.

Se il cavo di alimentazione risulta danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.

Se una parte dell’apparecchio risulta danneggiata, non tentare di effettuare autonomamente le riparazioni, ma rivolgersi
ad un centro di assistenza.

Staccare la spina quando non si usa.

Sistemare su mobili, scaffali o sul pavimento, ma sempre su superfici orizzontali.

Assicurarsi sempre che vi sia sufficiente spazio intorno a MOSQUIT OVER per la circolazione dell’aria.

L’apparecchio deve essere utilizzato solo con I'alimentatore fornito con il prodotto e deve essere alimentato solo a bas-
sissima tensione di sicurezza (12 Volt DC).

Questo apparecchio & destinato solo ed esclusivamente all’'uso per il quale & stato concepito ed i costruttore non & re-
sponsabile per eventuali danni derivati da un uso improprio.

GARANZIA

CONDIZIONI: L’apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di acquisto che viene comprovata da un
documento valido agli effetti fiscali rilasciato dal rivenditore autorizzato che attesti il nominativo del rivenditore e la data
in cui & stata effettuata la vendita.

La presente garanzia lascia impregiudicati i diritti che derivano al consumatore dal D.Lgs. 24/2002 “attuazione della dir.
99/44/CE su taluni aspetti della vendita e della garanzia dei beni di consumo”, diritti che il consumatore pu6 far valere
esclusivamente nei confronti del proprio venditore.

La presente garanzia ¢ valida solo sul territorio della Comunita Europea.

Nel periodo di garanzia di 24 mesi, Euroequipe srl si impegna a riparare o sostituire gratuitamente le parti componenti
I’'apparecchio riconosciute difettose all’origine per vizi di fabbricazione.

In caso di guasto irreparabile o di ripetuto guasto della stessa origine, si provvedera a giudizio della casa costruttrice
alla sostituzione dell’apparecchio. La garanzia sul nuovo apparecchio continuera fino al termine del contratto originario.
Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di negligenza o trascuratezza
nell’'uso (mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio), di errata installazione o manutenzio-
ne operate da personale non autorizzato, di danni da trasporto ovvero di circostanze che, comunque non possono farsi
risalire a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

Sono altresi esclusi dalle prestazioni in garanzia gli interventi inerenti all’installazione agli impianti di alimentazione, nonché
le manutenzioni citate nel libretto istruzioni.

La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio.

Per ottenere 'intervento in garanzia, il consumatore dovra rivolgersi al centro assistenzadi Euroequipe srl tel: +39 051
734808 e-mail: info@sandokan.com

Euroequipe srl declina ogni responsabilita per eventuali danni che possono, direttamente o indirettamente, derivare a
persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nel presente
libretto istruzioni e concernenti specialmente le avvertenze in tema d’installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.
Qualora I'apparecchio venga spedito presso il Centro del Servizio di Assistenza tecnica locato in Via del Lavoro 1/3 40053
Valsamoggia Loc. Crespellano (BO) i rischi ed i costi di trasporto relativi saranno a carico dell’utente.
Sono a carico del Servizio assistenza Euroequipe srl le spese per la rispedizione all’utente.
INFORMAZIONE IMPORTANTE PER LO SMALTIMENTO AMBIENTALE COMPATIBILE
IMPORTANTE: Questo prodotto & conforme alla Direttiva EU 2002/96/EC

Il simbolo del cestino barrato riportato sull’apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, | EEEEE
dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta dif-
ferenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell’acquisto di
una nuova apparecchiatura equivalente.

L’utente & responsabile del conferimento dell’apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta previste dalla
vigente legislazione sui rifiuti.

L’adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchio dimesso al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce
il riciclo dei materiali di cui € composto il prodotto. Per informazioni pit dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili,
rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti o al negozio in cui & stato effettuato I'acquisto.

| produttori e gli importatori ottemperano alla loro responsabilita per il riciclaggio,

il trattamento, lo smaltimento ambientale compatibile sia direttamente sia partecipando ad un sistema collettivo.

ASSISTENZA TECNICA

Il prodotto & garantito due anni dalla data di acquisto.

Per usufruire della garanzia o per ricevere assistenza tecnica & necessario contattare telefonica-
mente o via e-mail i seguenti riferimenti:

tel. +39 051 734808 e-mail: info@sandokan.com

Prodotto da Euroequipe S.r.l. - www.sandokan.com

=

Place it on furniture, shelves or on the floor, and always on horizontal surfaces.

Always make sure to leave enough room around the MOSQUIT OVER to ensure a correct air circulation.

The appliance must be used only with the power adapter supplied with the product and must be operated only at very
low voltage (12 volts DC).

This device is suitable for its intended use, only. The manufacturer will not be liable for any damage resulting from device
misuse.

GUARANTEE

CONDITIONS: this device is guaranteed for two years from the purchase date, which is proved by a do-
cument released from the dealer. The document must show both name of the dealer and the sale date.
The present guarantee does not influence the rights of the consumer that derives from the directive
99/44/CE, which deals with some aspects of the sales and of the warranties of the consumers goods.
The consumer can claim the mentioned rights only with his own vendor. For guarantee is intended the
free replacement or repairing of the defective components, resulting from wrong manufacturing.

The Manufacturer may decide to replace the product, if irreparable or frequented breakdown of the
same nature should occur. The guarantee on the new item will be valid until the end of the former
contract. Guarantee does not cover defective parts, which ineffectiveness is the result of negligence in
using the product, (non-observance of the operating instructions), wrong installation and maintenance
or maintenance operated by non-authorized personnel, handling damages and all the circumstances
that can be attributed to wrong manufacturing. Guarantee does not likewise cover the installation and
cabling operations, and the routine maintenance indicated in the instruction booklet.a

Euroequipe srl is not reliable for possible damages to people, animals or things, deriving from the no-
nobservance of the precautions indicated in the instruction booklet, and in particular of the directions
relevant to installation, use and maintenance operations.

In order to obtain the repair under guarantee, the consumer will address to Euroequipe srl

tel: 0039 051734808 e-mail: info@sandokan.com.

The cost of the shipping to Euroequipe srl will be at the client charge, as it as the risks during the tran-
sport to Euroequipe srl, these costs and risks will be at the Service Centre charge when re-sending the
device to the client.

ATTENTION: THE GUARANTEE IS VALID FOR THE ECC COUNTRIES ONLY

IMPORTANT INFORMATION CONCERNING THE ENVIRONMENTALLY COMPATIBLE DISPOSAL OF
THE APPLIANCE

IMPORTANT: This product conforms to EU Directive 2002/96/EC.

This appliance bears the symbol of the barred waste bin. This indicates that, at the end of its useful life,
it must not be disposed of as domestic waste, but must be taken to a collection centre for waste elec-
trical and electronic equipment, or returned to a retailer on purchase of a replacement. It is the user’s
responsibility to dispose of this appliance through the appropriate channels at the end of its useful
life. Failure to do so may incur the penalties established by laws governing waste disposal.

Proper differential collection and the subsequent recycling processing and environmentally
compatible disposal of waste equipment avoids unnecessary damage to the environment

and possible related health risks, and also promotes recycling of the materials used in the
appliance. For further information on waste collection and disposal, contact your local waste

disposal service, or the shop from which you purchased the appliance. [ —
Manufacturers and importers fulfill their responsibilities for recycling, processing and environmentally
compatible disposal either directly or by participating in collective systems.

TECHNICAL SERVICE

To enjoy the warranty or to receive technical service, contact the manufacturer by phone
or e-mail to: tel. +39 051 734808 - e-mail: info@sandokan.com

Eviter que le cable ou la fiche puissent étre en contact avec des surfaces chaudes.

En cas d’endommagement du céble d’alimentation, celui-ci doit étre remplacé par le fabricant ou par son service d’as-
sistance technique ou, dans tous les cas, par une personne ayant une qualification similaire, de maniére a prévenir tout
risque.

Si une partie de I'appareil est endommagée, ne pas essayer d’effectuer la réparation soi-méme mais s’adresser a un
centre d’assistance.

En période d’hiver, débrancher I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.

Placer I'appareil sur des meubles, sur des étageres, sur le sol ou, quoi qu’il en soit, sur une surface plane.

S’assurer toujours qu’il y ait suffisamment d’espace autour de MOSQUIT OVER pour la circulation d’air.

L’appareil doit étre exclusivement utilisé avec I'alimentateur fourni dans I’emballage et ne doit étre alimenté qu’a une
tension de sécurité de trés faible intensité (12 Volt DC).

Cet appareil est uniqguement et exclusivement destiné a I'utilisation pour laquelle il a été concu et le constructeur décline
toute responsabilité pour d’éventuels dommages dérivant d’une utilisation inappropriée.

GARANTIE

CONDITIONS: L’appareil est garanti deux ans a compter de la date d’achat, celle-ci étant attestée par un document
fiscalement valable délivré par le revendeur autorisé; sur le méme document devront figurer le nom du revendeur ainsi
que la date a laquelle la vente a été effectuée.

La présente garantie protége les droits du consommateur conformément au D.Iégisl. 24/2002 «Application de la dir. 99/44/
CE concernant certains aspects de la vente et de la garantie des biens de consommation», droits que le consommateur peut
faire valoir exclusivement a I’égard de son vendeur.

La présente garantie est uniquement valable sur le territoire de la Communauté européenne.

Durant la période de garantie de 24 mois, Euroequipe s.r.l. s’engage a réparer ou a remplacer gratuitement les piéces
composant I'appareil reconnues comme défectueuses a I’origine pour des vices de fabrication.

En cas de panne irréparable ou de panne récurrente de méme origine, le remplacement de 'appareil releve d’une décision
du fabriquant. La garantie sur le nouvel appareil sera valable jusqu’a la fin du contrat original.

La garantie ne couvre pas les piéces considérées comme défectueuses suite a une négligence lors de I'utilisation de
I’appareil (non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil), a une installation erronée ou a une opération de
maintenance effectuée par un personnel non autorisé, a des dommages liés au transport ou a des circonstances qui ne
peuvent de toute facon pas étre imputées a des défauts de fabrication de I'appareil.

Sont également exclues des prestations sous garantie les interventions relatives a I'installation sur des systémes d’alimenta-
tion ainsi que les opérations de maintenance citées dans le mode d’emploi.

En outre, la garantie est exclue dans tous les cas d’utilisation inappropriée de I'appareil.

Pour obtenir une intervention sous garantie, le consommateur devra s’adresser au centre d’assistance d’Euroequipe srl
tél. : +39 051 734808 e-mail: info@sandokan.com

Euroequipe srl décline toute responsabilité pour tous dommages pouvant dériver, directement ou indirectement, a des
personnes, biens et animaux domestiques consécutivement au non-respect des prescriptions indiquées dans le présent
mode d’emploi et concernant spécialement les avertissements en matiére d’installation, d’utilisation et d’en-
tretien de I'appareil.

Au cas ou I'appareil soit expédié au Centre de Service d’Assistance technique situé Via del Lavoro 1/3 40053
Valsamoggia Loc.Crespellano (BO), les risques et les frais de transport correspondants seront & la charge de
I'utilisateur. Les frais pour la réexpédition a I'utilisateur sont a la charge du Service assistance Euroequipe
s.r.l.

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT L’ELIMINATION COMPATIBLE AVEC L’ENVIRONNEMENT |
IMPORTANT: Ce produit est conforme a la Directive EU 2002/96/EC.

Le symbole de la corbeille barrée figurant sur I'appareil indique que le produit, devant étre traité séparément des déchets
domestiques en fin de vie utile, doit étre confié a un centre de collecte sélective pour les appareils électriques et électro-
nigues ou remis au revendeur au moment de I'achat d’un nouvel appareil équivalent.

L’utilisateur est responsable de la remise de I'appareil en fin de vie aux structures de collecte appropriées prévues par la
législation en vigueur sur les déchets. La collecte sélective de I'appareil mis au rebut en vue du recyclage, du traitement ou
de I’élimination compatible avec I’environnement contribue a éviter de possibles effets négatifs sur I’'environnement et sur
la santé et favorise le recyclage des matériaux composant le produit. Pour des informations plus détaillées concernant les
systemes de collecte disponibles, s’adresser au service d’élimination des déchets local ou au magasin dans lequel I'achat a
été effectué. Les producteurs et les importateurs assument leur responsabilité pour le recyclage, le traitement et I'élimination
compatible avec I'environnement, soit directement soit en participant a un systéme collectif.

ASSISTANCE TECHNIQUE

Le produit est garanti deux ans a compter de la date d’achat.

Pour pouvoir bénéficier de la garantie ou pour recevoir I'assistance technique, il est nécessaire
de contacter, téléphoniquement ou par courrier électronique, les références suivantes: tél. : 051
734808 - adresse électronique : info@sandokan. com

Distribué par Euroequipe s.r.l. - www.sandokan.com




